



Somlóvásárhely Község Önkormányzata
8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.
Tel/Fax: 88-236-001, e-mail: hivatal@somlovasarhely.hu

Szám: Svh/90-17/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. november 27-én 17.00** órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről, közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Jakab Gyula	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Szekér Sylvia	települési képviselő

b.) Távolaradását bejelentette:

Sorok Ádám	települési képviselő
------------	----------------------

c.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Bábián Mónika	r.őrnagy Devecseri Rendőrőrs parancsnoka
Baki László	r.ftőrm. körzeti megbízott
Bendes István	jegyző

Az ülésen 35 fő helyi lakos jelent meg.

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 7 tagjából 6 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás

Előadó: Marton Zsolt polgármester

2./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

3./ Somló-környéki Kistérségi Társulás Megállapodás módosítása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

4./ Belső ellenőrési terv 2024.

Előadó: Marton Zsolt polgármester

5./ Néptánc, népzene tanulók támogatása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

6./ Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Közmeghallgatás

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: Felkérte Fábíán Mónika őrparancsnokot tájékoztatója megtartására.

Fábíán Mónika r.őrnagy: Megtartotta tájékoztatóját. A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A tájékoztatóhoz kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Ebben az évben is több pályázat került beadásra, de nagy örömünkre a tavaly beadott nyertes pályázatok közül több elkészült, és van aminek a kivitelezése még ebben az évben kezdődik meg.

Nyertes és megvalósult pályázatok a következők 2023. évben:

Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése

139.119.210 Ft

Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztés pályázat (orvosi rendelő)	69.879.395 Ft
Külterületi út felújítása (Somló) (Az Ady és a Vásár utca aszfaltozása.)	39 998 702 Ft
Játszótér	4 998 921 Ft
	Önerő: 4 000 000 Ft
Somlói napok rendezvényéhez FM-től	3.800.000,- Ft
Leader pályázat keretében	2.105.262,- FT

Elnyert pályázat Egyház részéről, mely folyamatban van:

Templom felújítás	15.000.000 Ft
Egyház által finanszírozott rész	3.000.000 Ft

Beadott pályázatok a következők:

Külterületi helyi közutak fejlesztése	237 758 787 Ft
Óvoda épület felújítása	41 625 541 Ft
Művelődési ház fejlesztése	24 995 907 Ft
Önkormányzati Temető felújítása	29 457 208 Ft

Szociális tüzelőanyag pályázat: 231 mázsa szén támogatás került megállapításra,

Települési támogatások:

- lakhatási, gyógyszer, települési támogatás általános jelleggel került támogatásra (21 fő) 908 000 összegű támogatás,
- óvodáztatási és iskolakezdési támogatásra (99 fő) 1 485 000 Ft került kifizetésre.
- temetési költség: (7 fő) 350.000,- Ft,
- köztemetés 2 alkalommal összesen: 273.000,- Ft

Bursa Hungarica 5 fő adta be a pályázatot.

Közfoglalkoztatásban 8 fő dolgozik, a program 100%-ban finanszírozott.

Somlóvásárhely Község Önkormányzata 2023. évben megrendezte az Idősek Napját, melynek keretén belül megvendégelte a településen élő "szépkorúakat".

Nyugdíjas Klub és a Lyra Énekkar tagjainak szeretném megköszönni az odaadó munkájukat a településen, melynek keretében a közterületek megszépültek. Részt vesznek a településen megrendezésre kerülő rendezvényeken, ezzel emelve a rendezvények színvonalát.

Marton Zsolt polgármester: Felkérte Szekér Szilvia képviselőt tartson tájékoztatást 2023 évi rendezvényeiről.

Szekér Sylvia képviselő: ASomlóvásárhelyen megrendezett rendezvények 2023. évben az következők voltak:

Január

Újévi séta a Somlón

Február

Batyus bál

Március

Nőnap

Iskolával együttműködésben: Március 15.

Április

Húsvéti verselő gyermekpályázat

Költészet napja

Három Forrás Túra+Föld Napja

Május

Anyák napja

Férfinap

Hősök napja

Gyermeknap

Májusfa-kitáncolás

Június

Szabadság napja

Július

Margit Búcsú és Körmenet

Festménykiállítás

Éjszaka a Látogatóközpontban

Augusztus

Kultúrtábor gyermekeknek

Somlói Napok

Szeptember

Magyar népmese napja

Október

OKN

Őszi dekorációs verseny (Nyk+SéTGYE)

Iskolával együttműködésben: Október 23.

November

Mindenszentek

Márton-nap

Idősek napja

December

Élő adventi kalendárium

Adventi kézműves foglalkozás

Forraltbor-főző és süteménysütő verseny

Iskolával együttm.: Karácsonyi műsor

Adventek: I.-II.-III.-IV

Összköltség: közel 14.000.000 Ft
(Ebből faluban: 2.000.000 Ft)

Kiemelt rendezvények:

Margit Búcsú és Körmenet	2.867.482
Somlói Napok	9.064.443 Ft

Somlói Napok fő támogatók:

Agrárminisztérium:	3.810.000 Ft
Kreinbacher Birtok	800.000 Ft
Horváth Ferenc	500.000 Ft

33 program volt Somlóvásárhelyen 2023.évben, ami ingyenes volt mindenki számára. Erre 14 millió forintot tudott fordítani az önkormányzat a támogatásokkal együtt.

Bakos Barna helyi lakos: Gratulál a sok programhoz. Mennyien vettek ezeken részt százalékosan.

Szekér Sylvia képviselő: Nincs a rendezvényeken jellemleti ív. Volt ahol nagyon sokan voltak, volt ahol szeretnék ha többen lennének.

Marton Zsolt polgármester: Százalékban nehéz a résztvevőkről mit mondani. A nagy rendezvényeket is figyelembe véve a helyi lakosok arány 10%.

Bakos Barna helyi lakos: A falunapot miért nem a településen belül rendezik meg?

Marton Zsolt polgármester: Itt vagyunk a Somló hegy lábánál. A Somló hegy jelentős része Somlóvásárhelyhez tartozik. Emiatt alakították ki pályázati segítséggel a Somló kapuja rendezvény épületet és rendezvényteret. Nagyon drága fellépőknél nem tudjuk biztosítani a feltételeket, színpad, hangosítás. A településen belül a parkolást nem tudjuk biztosítani. Emiatt pályáztunk a rendezvény helyszínére a Somló alatt. Két évig pályázati pénzekből csináltuk a rendezvényeket. Most ezt már saját forrásból kell megoldanunk. Az Agrárminisztériumból megígért 3,8 millió forint még nem érkezett meg. Színvonalas rendezvényhez sok pénz kell. Tavaly a Lord együttesnél a falu is megtelt parkoló autókkal. A parkolásért fizettetni sem egyszerű. A rendezvényeknél az árusok miatt jelentős közönséget kell hozni. Amennyiben helypénzt kérnek az árusoktól annak meg kell részükre térülni. Sok rendezvényünk volt. Köszöni a Nyugdíjas Klub a Lira együttes segítségét. Köszöni a település szépítésében a társadalmi munkában résztvevők segítségét is.

Bakos Barna helyi lakos: Azt látja, hogy a rendezvényeknek a falunak kellene szólnia. 2012-ben a Falunap jól sikerült a településen belül.

Marton Zsolt polgármester: Ha egy rendezvényre zenekart is hívunk, idegenek is jönni fognak. Egy rendezvényenél a színpad, a hangosítás, sátor legalább 2 millió forintba kerül. A Somlói napokat szívesen átvinnék a Somló körüli másik települések is. A Somlói Napokat meg kell tartania Somlóvásárhelynek a Somló hegy inneni oldalán. Kérdezték miért nem lehet olyan rendezvényt tartani, mint ami Sitkén van. Annak még nagyobb a költsége.

Szekér Sylvia képviselő: A hang és fénytechnika is nagyon drága, több mint fél millió forint. A komolyabb fellépők ára is magas. A mellett egyéb igényei is vannak a fellépőknek. A jövő évi Somlói Napok rendezvényhez elkezdtek már a támogatók keresését.

Orsós János helyi lakos: A Káponánál megtartott búcsúi rendezvényre a falu nem tart igényt. A településen belül kellene rendezvényt tartani. A Somlói Napokhoz a környező települések is hozzájárulhatnának

Marton Zsolt polgármester: A Margit Kápolnai Búcsúra a falu buszával felvitték az időseket. A Somlói Napokon a helyi vállalkozók kitelepülését támogatták.

Székely Evelin helyi lakos: A Margiti Búcsú miséje után a rendezvényt le lehetett volna hozni a település központjába.

Szekér Sylvia képviselő: Csodálatos a fenti helyszín. A régi hagyományok felelevenítéseként rendezik meg ott a búcsút. A közösségi rendezvényekre szívesen várnak ötleteket.

Marton Zsolt polgármester: Ha az az igény a lakosság részéről, hogy hozzák vissza a rendezvényt a település központjába, akkor ezt szívesen megteszik. A Somló hegy alatt kialakított rendezvénytéren minden adott, a vizesblokk a szükséges villany, parkoló. Ha a környező településektől hozzájárulást kérnének a Somlói Napokhoz, akkor minden évben máshol kellene megrendezni. Négy évente lenne nálunk a rendezvény. Holott mindenki itt vára el, hogy megrendezésre kerüljön.

Réfi József helyi lakos: A vízelvezetéssel kapcsolatban az árkok el vannak hanyagolva.

Marton Zsolt polgármester: Az árkok mellett a fák kivágását csak vállalkozóval lehet megoldani, hogy a gyökerek is el legyenek távolítva. Bejárták vállalkozóval az árokpartokat, várják az árajánlatot, hogy a rendbetétel mennyibe kerül. Szeretnék, ha a fák elvitele ellenében a munka elvégezhető lenne. A hóvárakat is hiába takarítják, ha azt vissza építik. Az árokpartokat úgy kell kitararítani, hogy hosszú évekig rendben legyenek, csak fűvet kelljen rajtuk nyírni.

Zsidó György helyi lakos: A külterületi részeken is ki kellene takarítani a vízelvezető árkokat. Van olyan árok, ami 40 éve nem volt takarítva. Sok helyen el is iszaposodott. Mély területen fekszik a település. Nagy esőzésekor a szennyvíztisztítók is megtelnek. Nincs sajnós szennyvízcsatorna a településen.

Orsós János helyi lakos: A Kises gépei is sok kárt okoznak.

Marton Zsolt polgármester: Szóltak emiatt, és jöttek is takarítani az utakat. Segítenek a gépeikkel, ha erre kérik őket.

Szabó Tivadar helyi lakos: A mezőgazdasági utak sok helyen járhatatlanok, akkora gödrök vannak benne.

Marton Zsolt polgármester: Volt példa, hogy Föld adót vezettek be települések emiatt, de ezt vissza kellett fizetniük. A TSZ időszakban jobban karban voltak tartva az utak. Egyeztetnek a gazdákkal. A vadásztársaságok is segítenek az utak karbantartásában. Husz kamion kulét biztosítottak a hegy alatti utak karbantartására. A földtulajdonosi közösségek vezetőit kell elérni, hogy segítsenek. A közös nevezőt megtalálták a Kises vállalkozóval is. A mezőgazdasági utak az önkormányzat tulajdonába kerültek. Kevés pályázat van ezek karbantartására, javítására.

Réfi József helyi lakos: A szemét tárolás óriási probléma a szorosban, még képviselő is vitt oda szemetet.

Marton Zsolt polgármester: Megnézik ezt a területet. Kuki halála után a területnek 40 tulajdonosa lett, így nem tudták még megvenni. Törekszünk a falu központjában lévő rossz épületek megvételére, hogy rendezett legyen a település. Azonban sokszor irreálisan magas az ár.

Bakos Barna helyi lakos: Milyen feladatok vannak folyamatban? A védőnői épületre a cserép már megvan, de még nincs felhelyezve. Tervezve lett a védőnői cserép cseréje? A Borszörcsök felé vezető út mikor lesz felújítva?

Marton Zsolt polgármester: A cserepet egy másik munka részeként tudták beszerezni. A felhelyezésére nem volt költség tervezve eddig. Felhelyezésére nem sikerült pályázni, saját forrás sem ált a munka elvégzéséhez rendelkezésre. Most kértünk rá árajánlatot a templom felújítás

kivitelezőjétől. Szerettek volna a munka elvégzéséhez helyi vállalkozót szerezni, de nem sikerült. Kb 2,5 és 4 millió forint között lesz a munka ára. Az óvodánál a fő villany elosztót most ki tudtuk cserélni, de még három elosztót cseréni kell ott, aminek darabja is több, mint 2 millió forint. A Borszörcsök felé vezető út felújítására pályáztunk, de az elnyert pénz nem elég, emiatt újra pályázni fogunk. Várhatóan 500 millió forintra lesz szükség.

Horváth Sándor helyi lakos: Miért szemet osztanak fa helyett? A szemet a szegények nem tudják felhasználni.

Marton Zsolt polgármester: A szénél mindenki egyforma adagot kap. A fánál mindig vita volt, hogy a másik többet kapott, nem egyformák a fák. A támogatás jövedelem határhoz kötött. Aki igényel és jogosult az mindig kapott szemet.

Kises Tibor helyi lakos: Lesz állandó házi orvosunk, lesz fogorvosunk is?

Marton Zsolt polgármester: A házi orvosi szolgálatot helyettesítéssel tudjuk megoldani. Törekszünk rá, hogy főállású házi orvosunk legyen. Az orvosok bérét most rendbe tették. Sajnos fogászati körzethez csatlakozni sem Ajkához, Devecserhez, Nagyalásnyhoz vagy Pápához sem tudunk. Városlőd fogad minket, de még az országos központ jóváhagyására várunk.

Menyhárt István helyi lakos: A Sport utcában szükség lenne járdára. Nagyon veszélyes ott reggelente közlekedni.

Marton Zsolt polgármester: Ehhez pályázati lehetőségre lenne szükségünk. Be kell tartani a kitett táblák szabályait.

Zsidó György helyi lakos: Az új temetőben lesz urnafal? A murvás részt leburkolják?

Marton Zsolt polgármester: Szeretnénk tér kövezni. A ravatalozó elé tetőt kívánunk építeni és urnafal is készülni fog. 15 millióra lehet pályázni temetőnél. Óvodánál és kultúrház felújítására pedig 45 millióra. Csak egy pályázatot adhatunk be. Még nem döntött a testület, melyik feladat legyen előbb megoldva.

Bakos Barna helyi lakos: Mennyi saját forrása van a településnek?

Marton Zsolt polgármester: Csak a helyi adó, ami 20 millió forint. A többségét a hegyi tulajdonosok fizetik, aki elvárják, hogy a hegyen is történjenek felújítások. A Somlón lévő jelentősebb vállalkozókkal leültek, hogy ne csak a Somló szépüljön, hanem a környező települések is. Nekik is jó lenne helyben lakó dolgozó. Jó a településeknek, hogy fejlődik a Somló. Érdeke az ott lévőknek is, hogy a környező települések is rendezettek legyenek. A hegyre vezető út tönkremegy a most zajló nagy beruházások miatt. Megállapodást kötöttünk emiatt a vállalkozóval, hogy amunkák befejeztével újra burkolják az aszfaltos utat, a többi használt út is felújításra kerül, ahol beton van ott betonozással, ahol murva ott murvázással.

Zsidó György helyi lakos: A buszmegállót újra kellene festeni. A padok tönkrementek, a kerékpár megállót és a hidakat is le kellene festeni. A buszmegállónál a szemetes mindig tele van. Az orvosi rendelő udvarát is rendbe kellene tenni. Az orvosi rendelőnél az orvosoknak nincs saját parkolójuk.

Marton Zsolt polgármester: Az orvosoknak a rendelő udvarában lesz kialakítva rövidesen parkoló. A rendelőnél még épül kerítés is. Sajnos kevés közmunkást tudunk csak foglalkoztatni. Előfordul, hogy akkor dolgoznak, ha látják, hogy jön. Volt, hogy feljelentették az önkormányzatot, hogy melegben dolgoztatják az embereket.

Zsidó György helyi lakos: Kellene egy fő foglalkozású irányító a dolgozók mellé.

Szabó Imre helyi lakos: Az iskolánál nem lehetne zebrát felfesteni?

Marton Zsolt polgármester: Egyeztetnek a KPM-mel, mert ők az út kezelői. Németh Lajos írásban nyújtott be kérelmet, mivel itt van szeretne szólni?

Németh Lajos helyi lakos: A következő ülésen térjünk vissza felvetéseire. A lokálpatriotizmust szeretné kihangsúlyozni, törődjenek egymással az emberek. Ki kellene tiltani a nehéz gépeket a településről. A két temető közötti rész jó lenne rendbe tenni.

Marton Zsolt polgármester: A KPM útról nem tilthatják ki az autókat, traktorokat. A két temető közötti rész magántulajdonban van. Az önkormányzat kezdeményezte a megvásárlásukat, de amerikai a tulajdonosa nagyon sokat kér érte.

Marton Zsolt helyi lakos: A főútra a kanyar előtt fekvő rendőrt kellene kitenni, hogy lassabban vegyék be a kanyart. Több utcánk is nagyon szűk.

Marton Zsolt polgármester: A KPM-mel már ezt egyeztették nem lehetséges. Az egyirányú forgalom bevezetését más utcáknál is vizsgálják.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

2./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el az előterjesztést.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a Helyi Választási Bizottság tagjai megválasztásáról az alábbi határozatot hozta:

61/2023. (XI.27.) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely község képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottságba tagként
Borbély Csaba Ferencné (8481 Somlóvásárhely, Viola u. 2.)
Németh Gáborné (8481 Somlóvásárhely, Jenei u. 2.)
Késmárkyné Rozner Veronika (8481 Somlóvásárhely, Arany J. u. 6.)
Berzsák Krisztina (8481 Somlóvásárhely, Viola u. 1.)
Szabó Imre (8481 Somlóvásárhely, Sport u. 16.) póttagként
Papp Andrásné (8481 Somlóvásárhely, Somlay tér. 4.)
Szabó Nikoletta (8481 Somlóvásárhely, Sport u.9.) lakosokat megválasztja.

Felkéri a HVI Vezetőjét, hogy nevezettek – polgármester előtt történő – eskütételéről gondoskodjon.

Felelős: Bendes István HVI Vezető
Határidő: 2023. november 27.

3./ Somló-környéki Kistérségi Társulás Megállapodás módosítása **Előadó: Marton Zsolt polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. A módosítás oka, hogy Vid település kilép a társulásból. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el az előterjesztést.

Somlónémetújvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a Somló-környéki Kistérségi Társulás Megállapodása módosításáról az alábbi határozatot hozta:

62/2023. (XI.27.) Kt. sz. Határozat

Somlónémetújvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somló-környéki Kistérségi Társulás megállapodás módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
(A Somló-környéki Kistérségi Társulás megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: polgármester
Határidők: azonnal

4./ Belső ellenőrzési terv 2024. **Előadó: Marton Zsolt polgármester**

Marton Zsolt polgármester: A 2024. évi belső ellenőrzési terv elkészült. A terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Javasolja elfogadásra.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el a 2024. évi belső ellenőrzési tervet.

Somlónémetújvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a 2024. évi belső ellenőrzési tervről az alábbi határozatot hozta:

63/2023. (XI.27.) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a
2024. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja
(A 2024. évi belső ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: polgármester

Határidők: azonnal

5./ Néptánc, népzene tanulók támogatása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: A Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola kéri 19 fő Somlóvásárhelyen lakó gyermek népzene, néptánc oktatásához a tandíj támogatást Javasolja adják meg a támogatást.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el a javaslatot.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a támogatásról az alábbi határozatot hozta:

64/2023. (XI.27.) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola részére kifizeti 19 fő gyermek népzene, néptánc oktatási díját 147e Ft-ot, a 2023. évi költségvetés terhére és 147 e Ft-ot a 2024. évi költségvetés terhére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

6./ Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: Elkészült az új Helyi Esélyegyenlőségi Program. javasolja fogadják el.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Marton Zsolt polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a Helyi Esélyegyenlőségi Programról az alábbi határozatot hozta:

65/2023. (XI.27.) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az új Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

(A Helyi Esélyegyenlőségi Program a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 20.00 órakor bezárta.



Marton Zsolt
polgármester

Bendés István
jegyző